

ΠΟΛΥΧΩΡΟΣ "NOUVELLE"

ΚΕΝΤΡΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ, ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ, ΨΥΧΑΓΩΓΙΑΣ & ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ

7ο χλμ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ-ΩΡΑΙΟΚΑΣΤΡΟΥ, ΤΗΛ:2310686544 ΚΙΝ:6976432675,

www.parkodeinosauron.gr, parkodeinosauron@gmail.com



ΠΟΛΥΧΩΡΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΨΥΧΑΓΩΓΙΑΣ ΔΙΑΠΛΑΣΗ
ΘΕΜΑΤΙΚΑ ΠΑΡΚΑ - ΑΙΘΟΥΣΕΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ
ΣΕΝΟΔΟΧΕΙΟ - ΠΑΙΔΟΤΟΠΟΣ - ΚΑΦΕ - ΠΙΣΙΝΑ



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΚΑΙ ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΜΥΘΟΛΟΓΙΑ
ΚΑΙ Η ΣΧΕΣΗ ΤΗΣ ΜΕ ΤΗΝ ΠΑΛΑΙΟΝΤΟΛΟΓΙΑ



7ο ΧΛΜ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ - ΩΡΑΙΟΚΑΣΤΡΟΥ
ΤΗΛ: 2310686544 ΚΙΝ: 6976432675
TK:57013 ΤΘ:270 WWW.PARKODEINOSAURON.GR
INFO@PARKODEINOSAURON.GR

«ΠΡΟΛΗΨΗ – ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΦΥΣΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΕΣ (Σεισμός, Πυρκαγιά, Πλημμύρα) & ΠΡΩΤΕΣ ΒΟΗΘΕΙΕΣ»



Διάρκεια προγράμματος 90' και κόστος 4,5€

ΣΤΟΧΟΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ είναι η γνώση, η ενημέρωση και η προετοιμασία των μαθητών σε καταστροφικά φαινόμενα όπως ο **ΣΕΙΣΜΟΣ**, η **ΠΥΡΚΑΓΙΑ** οι **ΠΛΗΜΜΥΡΕΣ** κ.λ.π. με σκοπό να συμβάλει ουσιαστικά στη μείωση των συνεπειών καθώς και βασικές συμβουλές **ΠΡΩΤΩΝ ΒΟΗΘΕΙΩΝ**.

Το εκπαιδευτικό πρόγραμμα

www.parkodeinosauron.gr

Α. Οι μαθητές παρακολουθούν εκπαιδευτικό υλικό σε προτζέκτορα και δίνονται χρήσιμες συμβουλές προστασίας και ασφάλειας σε περίπτωση **Σεισμού**, **Πυρκαγιάς σε εξωτερικό χώρο ή στο σπίτι**, **καταστροφικής Πλημμύρας**, **Θυελλωδών ανέμων**, **Κεραυνών κ.λ.π.**

Β. Συμμετέχουν σε διαδραστικά παιχνίδια, με στόχο την αντιμετώπιση των φαινομένων πριν και κατά την διάρκειά τους.

- **ΠΡΟΣΟΜΟΙΩΣΗ ΣΕΙΣΜΟΥ - Παλλόμενο Δωμάτιο.**

Παρακολουθούν τις επιπτώσεις του σεισμού σε ένα δωμάτιο που περιέχει τραπέζι, βιβλιοθήκη, παράθυρο και μικροαντικείμενα και μαθαίνουν τρόπους προφύλαξης κατά την διάρκεια του φαινομένου

- **ΠΥΡΚΑΓΙΑ.**

Σε ειδικά διαμορφωμένη αίθουσα ΠΡΟΣΟΜΟΙΩΣΗ καπνού. Παρακολουθούν εικονική πυρκαγιά και εκπαιδεύονται πως θα βγουν έξω, με ασφάλεια.

- **ΚΑΤΑΓΙΔΑ - ΠΛΗΜΜΥΡΑ – ΚΕΡΑΥΝΟΙ – ΘΥΕΛΛΩΔΕΙΣ ΑΝΕΜΟΙ.**

Οι μαθητές μαθαίνουν, πως πρέπει να ενεργήσουν για την ασφάλεια τους στην κάθε περίπτωση .

Γ. Εκπαίδευση στις βασικές **ΠΡΩΤΕΣ ΒΟΗΘΕΙΕΣ**.

ΔΕΝΔΡΟΦΥΤΕΥΣΗ με στόχο την ανάπτυξη της οικολογικής συνείδησης και συμπεριφοράς.

Και όπως πάντα, ΠΑΙΧΝΙΔΙ με δική μας επίβλεψη στον παιδότοπο και στο αθλητικό κέντρο.